

کرماری جماعت اپنے لفظہ نگاہ کو ادا
 ادباً کرے اور یہی وجہ ہے کہ میں نے
 اپنی جماعت کے کاموں کو وسعت دینے
 کا کو مشن کیا ہے جہاں تک تعلیم کا رول
 ہے جیسا کہ میں ابھی اشارہ کر چکا ہوں
 ہم مدارس کی حد سے نکل کر اب خدائے
 کے فضل سے کالج قائم کر چکے ہیں۔ اور
 گوہار آباد میں ہے کہ ہم دنیا بھر میں تبلیغ جاری
 کریں مگر ابھی پندرہ سالہ محدود ذرائع میں
 اس کی اجازت نہیں دے سکتے ہر وقت
 ہم نے تادیبوں میں اپنا کالج قائم کر دیا
 ہے۔ اس سال ہمارے کالج کے ٹیچر
 ایف اے اور ایس سی کا امتحان دی
 گئے اس کے بعد جیسا کہ اعلان کیا جا چکا ہے
 وہی ہاے اور ملی ہیں اس کی کلاسز آنتا

کرنے کی توفیق عطا فرمائے تو اس کے
 بعد دو ماہہ کالج قائم کئے جائیں جن کا
 تمام کرنا ہمارے لئے نہایت ضروری
 ہے ایک تو انجینئرنگ کالج انشاء اللہ
 قائم کیا جائے اور ایک کامرس کالج قائم
 کیا جائے گا۔ صنعت و حرفت کا تعلق
 انجینئرنگ سے ہے اور تجارت کا تعلق
 کامرس سے ہے۔ اور مسلمانان دونوں
 علوم میں بہت پیچھے ہیں۔ ہماری جماعت کو
 خدا تعالیٰ نے ایک منظم جماعت بنایا
 ہے۔ اور ہمارا فریضہ ہے کہ ہم اپنی جماعت
 کے لئے بھی اور دوسرے مسلمانوں کے
 لئے بھی زیادہ سے زیادہ سہولت کے
 راستے کھولیں۔
 اسی طرح

دلا سکتے وہ ان وظائف کے ذریعہ
 اپنے بچوں کو پڑھا سکیں۔ اس میں
 ہماری جماعت کے کچھ باہر کے دوست
 بھی حصہ لے رہے ہیں اور خود میں
 نے بھی ذاتی طور پر وعدہ کیا ہوا ہے
 کہ اگر اللہ تعالیٰ نے مجھے توفیق
 عطا فرمائی تو میں پچاس طالب علموں کو
 اپنے خوب پر تعلیم دلاؤں گا

مہرا ارادہ

کہ میں ایک سال پانچ طالب علموں کو تہذیب
 دوں۔ دوسرے سال پچھراہ پانچ طالب
 علموں کو تہذیب دوں اور اس طرح
 قدم بقدم پچاس طالب علموں کو اپنے
 فریضہ پر سلسلہ کی آئندہ تبلیغ کے

کے لئے تیار کروں اور چونکہ کورس
 آٹھ سال کا ہے اس لئے اٹھارہ سال
 میں یہ طالب علم تیار ہو سکیں گے۔ ان
 ۱۸ سال میں ان کے وظائف پچھپانچ
 ہزار روپے خرچ ہونے کا۔ جس میں اسی پچھپانچ
 ہزار روپے میں سے پانچ ہزار روپے سالانہ
 کے حساب سے انشاء اللہ ادا کرتا رہوں
 گیا اگر اللہ تعالیٰ نے توفیق عطا فرمائی
 تو پچھ ہزار سالانہ ادا کر دیا کروں گا۔
 تاکہ اٹھارہ سال کے بعد میں عالم
 مبلغ میرے خیر پر پیدا ہو جائیں اور
 اسلام اور احمدیت کے لئے مفید
 خدمت سرانجام دے سکیں۔
 (الفضل ۲۰/۲)

کچھ اپنے متعلق

دوستہا، مردہ حضرت مولانا شبیر احمد صاحب مدظلہ العالی

انسان بزرگ کی اتنی تعظیمیں ہیں کہ وہ ان کا نشانہ نہیں کر سکتا۔ اور حضرت شیخ مرحوم علیہ السلام کی طفیل تو
 ہم بزرگ فخریوں کا کوئی حد حساب ہی نہیں بھیج سکتے ہیں۔ اوقات انسان ضعیف انسان کمزوری
 دکھانا اور بے ہوشی کرنا اور ناشکرانہ لڑائی کا مرتکب ہونے لگتا ہے۔ حضرت شیخ علیہ السلام کا بڑا قول
 کرتا تھا میرا ہے کہ ما ابرئیم نفسی ات النفس لا تارة بالسوء ولا آماد حور و حیات
 و قیوم خود رحیم۔ حضرت عمر رضی اللہ عنہ کے متعلق بھی روایت آتی ہے کہ بعض اوقات اپنے ہوش
 ایام میں گھبرا کر یہ عاجز یا کرتے تھے کہ اللہم لانی ولا عیالی۔ لیکن میرے آباؤ اجداد
 سے اپنے کسی نیک عمل کا اثر نہیں ملتا مگر مجھے میری نذرشوں کی پاداش سے محفوظ رکھا اور
 میرا حساب کتاب جاری رہنے دے۔

میرا اردول میں ایک یہ بھی ہے

تو اگر خدا تعالیٰ نے توفیق عطا فرمائے تو ایک
 سید گل سکول یا سید گل کالج بھی کھولنے
 ہمارے مسلمانوں کے کام میں بہت
 بیجا ہو۔ بہت سے علاقے ایسے ہیں
 جہاں خالی مبلغ کام نہیں کر سکتا مگر اس
 کا ڈاکٹر مونا بھی ضروری ہوتا ہے۔ خود
 منہ دستان میں ایسے کئی علاقے ہیں کہ
 اگر ہم وہاں ڈاکٹر بھیجیں تو بہت سے
 لوگ ہماری تبلیغ کرنے لگ جائیں خصوصاً
 جنوبی اور مشرقی ہند میں کثرت سے ایسے
 علاقے پائے جاتے ہیں اور ان میں
 اس قدر غربت ہے کہ خدا تعالیٰ کے ناکھڑے
 لاکھ بندے جانوروں کی کسی زندگی بسر کر
 رہے ہیں۔ اگر ڈاکٹروں کے ذریعہ انہیں
 سچائی کی طرف توجہ دلائی جائے تو بظہار
 حق وہ اوقات کی طرف وہ جلدی آسکتے
 ہیں۔

کھولی جائیگی اور جب یہ دو سال
 گزر جائیں گے تو پھر ہم اسے ادرام
 ایس بی کا کلاسز ہم کھول دیں گے تاکہ
 یہ کالج منظم ہو جائے۔ اس کے ساتھ
 ہی

میرا یہ بھی منشا ہے

کہ ایف اے میں سید گل کالج کا کلاسز بھی ہم
 کھول دیں۔ جب بے سارا کا کلاسز کھل
 جائیں گی تو ہمارا کالج انشاء اللہ اپنی تکمیل
 کو پہنچ جائے گا۔ بی۔ اے اور بی ایس
 سی کے لئے نئی عمارت شروع کر
 دی گئی ہے اور امید ہے کہ جلد سے کتب
 آکر ہر رنگ جب ان کلاسز کے کھلنے کو
 آئے گا ہمارے پاس امرت نیا ہوگا
 اور سالانہ بھی ہم حاصل کر چکے ہوں گے
 اس میں کوئی شبہ نہیں کہ ہمارے راستہ
 میں کئی قسم کی دشمنیاں اور مشکلات داخل
 ہیں لیکن دشمنیاں اور مشکلات میں کام میں
 نہیں ہونا چاہیے۔ تیسری قسم کی دشمنیاں اس کے ہوتے
 ہوتے ان کو بھرنے اور دھتورے کے
 ہوتے ہوئے ان کو بھرنے کے کام کرنا
 یہی بہادر اول اور جہادوں کا نشانہ بنتا
 ہے۔
 اس کے بعد تعلیمی سلسلہ میں
میرا یہ دگرگام یہ ہے
 کہ جب اللہ تعالیٰ نے میں کالج کو پیش

دینی تعلیم کے لحاظ سے

مدرسہ احمدیہ پبلیشنگ سے ترقی ہے۔ بجز
 ہم مدرسہ احمدیہ اور جامعہ کو بھی بڑھا
 رہے ہیں۔ پبلیشنگ اس مدرسہ میں بہت بڑی
 کم طلباء کا کرنے نئے نئے مگر اب ہم نے
 طلباء کو بڑھانے کا خاص طور پر نظر
 کیسے اور زیادہ کے لئے وظائف بھی
 مقرر کئے ہیں تاکہ جو لوگ اپنے بچوں
 کو اچھی جماعت کی کمی وجہ سے تعلیم نہیں

اس عاجز کی عمر بھی اس وقت انیس سال کے قریب ہے مگر میری حساب کتاب سے پتہ چلتا ہے
 ہر ماہ سے اور یہ صرف ایک نصف ماہ کی عمر ہوتی ہے۔ اور اس پر مجھے کئی سال سے جانتا ہوں
 پیدا کرنے والی بیماریاں بھی لاحق ہیں۔ ان کے علاوہ حضرت خلیفۃ المسیح علیہ السلام کی طفیل
 طاعت اور عزم میں خیر و شرف اور صلاح کی دولت کی وجہ سے طبیعت اکثر بے ہوشی
 سے اور اپنی حساسی اور روحانی کردار کا خیال بھی دل پر غالب ہے۔ اور کئی نئے نئے مسائل سے
 اپنی طاقت سے مطالب ہر پر قائم رہنے کی کوشش کرتا ہوں اور ہر گھوڑے کے مطابق خدا
 کی بے شمار نعمتوں کا مشکبند ہونا دیکھنے کی کوشش اور بے حد دل ڈرتا رہتا ہے اور خوف
 کھانا بھنا ہوا نظر آتا ہے کیسی کوشش اور بے حد دم دہم کے باوجود بعض اوقات کوشش
 عمر رضی اللہ عنہ کی طرح وہ ایسی ذاتی طرف مائل ہونے لگتا ہے کہ اللہم لا یحی ولا یحیی۔
 پس میں اس رشتہ کے مبارک حصہ میں اپنے دوستوں اور مخلصین جماعت سے اپنے
 لئے جو خاص دعاؤں کی درخواست کرتا ہوں۔
دعا اول یہ کہ جس بھی میری مقدر زندگی سے منہ لٹائے اس میں مجھے ولی سکون اور کام
 کرنے والی حساسی صحت اور اپنی رشتہ کے باقی مقبول خدمت کی توفیق عطا فرمائے
 اور میرا کام خیر ہو۔
دعا دوم یہ کہ اللہ تعالیٰ مجھے میری کمزوریوں کے باوجود اپنی ذمہ لڑائی
 سے قیامت کے دن اس گروہ میں شامل فرمائے جس سے متعلق رسول اکرم صلی اللہ علیہ وسلم
 فرمادہ (منشی) فرماتے ہیں کہ میری امت میں سے بعض لوگ حساب کتاب کے لئے نئے
 نہیں گئے۔ کیونکہ یہ ایک حقیقت ہے کہ اس عالم کو حشر کے دن اللہ تعالیٰ کے
 اپنے حساب کتاب کیلئے کھڑے ہونے کا ہلکا طاقت نہیں۔ ویاحت و بیاحت
 بر حمتنا استغیث و ارجو ان اللہ خیراً بالارواح السامعین۔
 راجم آتم خاک روضہ البشیر احمد نوریہ
 ۱۴ زوری ۱۳۲۰ھ مطابق ۱۰ رمضان ۱۳۱۹ھ

احمدیوں اور غیر احمدیوں کا سیاسی موقف

ادبکرم سوری شیخ اللہ صاحب انجمن اہل اسلام مسلمان

(۲)

ذیل کا مضمون کتاب "تقدیر تادمیت" سناج کردہ ادارہ اہل سنت و اجماعت حیدرآباد دکن کا جواب ہے جو حکرم سوری شیخ اللہ صاحب مبلغ ممبئی نے حیدرآباد سے اس کی ذمہ داری سنبھالی ہے۔ (ادارہ)

نہرو جنگ آزادی کا ایک جوان مرد سپاہی ہے جس کا وطن ہے مدر کانس ہے جہاں صدر میں ایک جہان کی حیثیت سے آیا ہے۔ اسی کے شاہان شان استقبال کرنا ہمارا اخلاقی و فکری فریضہ ہے۔ آپ نے اسی خطبہ میں یہاں تک فرمایا کہ

ہر شخص جو کسی خلیفہ زندگی میں اپنی کام کرنا ہے یقیناً وہ ہمارا کام کرتا ہے۔

اسی خطبہ میں آپ نے یہ بھی فرمایا کہ میں نے ایک مرتبہ گورنمنٹ کو بھی کوئی تادیب آنے کی دعوت دی تھی اور کہا تھا کہ وہ اپنے خیالات میں سناٹا اور ہمارے خیالات وہ سنیوں ان باتوں سے ظاہر ہے کہ جماعت احمدیہ کے رہنماؤں کے دل میں "آزادی ہند" کی کچی تڑپ تھی۔ اگر ان کے دل میں یہ لگن نہ ہوتی تو یہ ملک کے ان سیاسی خادموں کی اس طرف عزت افزائی نہ کرتے۔

جو اہل لال نہرو کے استقبال نے جماعت احمدیہ کا اعتراف اس کے اس استقبال کو باطل کے زیر سایہ کا خطاب دیا ہے۔ کیا اس سے یہ ثابت نہیں ہوتا کہ آج یہ لوگ اپنے مذہبی عقیدے کے بنا پر عزت جابر لال نہرو کی وزارت کو بھی "باطل" کے زیر سایہ دیکھتے ہوں گے۔ اگر ۱۹۴۷ء کا صدر کا محکمہ نظام باطل کا نمائندہ تھا تو آج اس کا وہ ذاتی بھی نظام باطل کا نمائندہ ہوگا۔ اس لئے کہ

کاٹگری وزارت نکمرا کی بران اصول کو ہمیشہ مد نظر رکھتی ہے جنگا تحریک آزادی کے دوران اعلان کیا جاتا تھا۔

حضرت شیخ موعود علیہ السلام کے

عہد میں ہندوستان کی کیا حالت تھی سیدنا حضرت شیخ موعود علیہ السلام کے قول اور آپ کی تحقیق سے معلوم ہوتا ہے کہ آئیے انگریزی راج کے تباہ اور بھرا اس کے زوال پر ابراہام فطی نے یقین رکھتے تھے۔ ۱۸۵۷ء کا ہندوستان نے ہندوستان کو پورے طور پر انگریزوں کی گود میں چھل دیا۔ حضرت شیخ موعود علیہ السلام اسے بھی "خشیت الہی" سمجھتے تھے۔ آپ نے قرآن پاک کی آیت

رانا علیٰ ذہاب بہ لعداؤن سے حساب لکھ کر یہ نتیجہ اخذ کیا کہ خشیت الہی اس زوال کے حق میں تھی۔ اس کے بعد ۱۸۵۷ء میں "انجمن نیشنل کانگریس" کی قیام پڑی اور ۱۸۵۷ء تک کانگریس کا آغاز ہو کر حکومت کے ساتھ دوستی و ناداری کا اظہار کرتے رہے۔ ۱۹۰۷ء میں کانگریس نے انگریزوں کی پالیسی میں کوئی تبدیلی رونما نہیں ہوئی۔ ۱۹۱۷ء میں "ہندوستان" اصلاحات کا نفاذ ہوا جو لوگ سیدنا حضرت شیخ موعود علیہ السلام کے سوانح حیات سے واقف ہیں وہ جانتے ہیں کہ آپ ان اصلاحات کے نفاذ

فرمایا کہ اس نغمہ العین کے باوجود ہم کسی قانون شکنی یا ترک موالات نہیں کریں گے۔ جماعت احمدیہ ایک اعتدالی پسند جماعت ہے۔ اور یہ تحریک آزادی میں بھی راہ اعتدالی پر چلنا چاہتا ہے اس لئے یہ آج بھی اور دستوری جنگ کے سوا اور کوئی طریقہ اختیار نہیں کر سکتا۔

ہم حکومت کو نیک مشورہ دے سکتے ہیں۔ حضرت شیخ موعود علیہ السلام نے لارڈ "ایچ۔ این۔ کورسورہ" دیا تھا کہ مذہبی بد لوگوں کی اہانت کرنے والوں کے خلاف تازوں بنا جانیے ہم ارباب حکومت کی کسر رانے سے اختلاف کر سکتے ہیں جس طرح حضرت شیخ موعود علیہ السلام نے نفاذ کوشش سرورس کی اس راستے سے اختلاف کیا تھا کہ "مسلم لیگ" حکومت کا مدنی کے مطابق کام کرتی رہے گی۔

جماعت احمدیہ کا مسلک اس کا سبب یہ رہا ہے کہ حکومت کی طرف سے ہی جو اصلاحات کا نفاذ ہوتا ہے اسے قبول کرتے جانا چاہیے۔ اور پھر مزید حقوق کے لئے آج بھی جدوجہد جاری رکھنی چاہیے۔ جماعت احمدیہ کا سبب یہ ہے کہ اس کے اراکین اور کارکنوں کو یہ عمل کیا جاتا تو قوم و ملک کو رد فائدہ حاصل ہوتے۔ ایک نمائندہ یہ ہوتا کہ ہندوستان ۱۹۴۷ء سے پہلے آزاد ہوتا تھا اور دوسرا نمائندہ یہ ہوتا کہ تحریک آزادی کے دوران و رضا کاروں کی غلط تربیت نہ ہوتی اور قانون شکنی کا رجحان نہ بڑھتا۔ جس سے آج آزاد ہندوستان بھی پریشان ہے۔

آزادی کی یہی پندرٹ جو اہل لال نہرو کیسی تڑپ تھی اس کا استقبال

ہیں۔ امام جماعت احمدیہ نے "نیشنل لیگ" کو یہ کوئی پندرٹ جو اہل لال نہرو دوسروں کا ٹھوس کے استقبال کی بدایت کی۔ لیکن آپ نے یہ فرمایا کہ اگر نیشنل لیگ کو اس کے علاوہ امام احمدی بھی اس استقبال میں شریک ہوتے تو اچھا ہوتا۔ آپ نے فرمایا کہ پندرٹ جو اہل

تھے۔ لیکن آپ انہیں دجال اور باجور کہتے تھے۔ دجال مذہبی اعتبار سے اور باجور سیاسی لحاظ سے۔ آپ نے ان کے مذہب کو وہیل درجہ کا ایک مجموعہ اور ان کی سیاست کو آگ کا ایک تودہ قرار دیا۔ آپ نے اپنی زندگی کا نصب العین "کرسٹلیٹ" بنایا۔ جن عیسائیت کے نظام باطل کو پارہ پارہ کر دیا۔ مذہب عیسوی کے خلاف اتحاد و دست دردمرہی کیا کہ اس کا نظیر اسلام کی جدہ سوسا لانا دینے میں بھی نہیں ملتا۔ آپ کے نزدیک تلمیح جہاد سے یہاں تک کہ تینوں سزوں اپنی اپنی جگہ سے اٹھ گئے۔ اور تفریقیت بننے سے ہمارا نظریہ آنے لگا۔ ہر قوم کے مضعف مزاج طبقہ نے آپ کے اس شاندار کارنامے کا اعتراف کیا ہے

جذبہ آزادی وطن اور حضرت شیخ موعود

علیہ السلام اب رہ گیا ہمارا یہ دعوے کہ سیاسی لیڈر مدنی سے زیادہ آپ کے دل میں آزاد دلی وطن کا جوش تھا۔ ہمارے امام عالی مقام حضرت علیہ السلام نے یہ فرمایا کہ ہندوستان کے خلیفہ محمد بن حنفیہ صاف فرمایا

ہیں ایک منٹ کے لئے یہ مانتے کہ تیار نہیں ہوں کہ ہندوستان کی آزادی کا خیال کا نہ بھی اور پندرٹ ہندو کو اس کا نصف بھی ہے۔ جتنی حضرت شیخ موعود علیہ السلام کو تھا۔ انہیں ہمیشہ دنیا سے غلامی کو دور کر دینے کو آئے ہیں۔ ان کا یہ مقصد نہیں ہوتا کہ دنیا کو کسی کا غلام بنا کر رکھیں۔ بلکہ ان کا مقصد حیدر علی ہوتا ہے کہ دنیا کو آزاد کریں۔ اور حضرت شیخ موعود علیہ السلام بھی جو حکم مامور تھے اس لئے آپ کا بھی یہی مقصد تھا۔ (علمان ص ۱۷۷)

لیکن اس خطبہ میں آپ نے یہ بھی

انگریز اور انگریزی راج کے متعلق حضرت شیخ موعود علیہ السلام کا عقیدہ یہاں تک بھی واضح کر دوں کہ سیدنا حضرت شیخ موعود علیہ السلام اس دن اشجاری کے باوجود انگریزی حکومت کے زوال پر یقین رکھتے تھے۔ انگریزی قوانین کو تنقید کے قابل کہتے تھے انگریز قوم کو دجال و باجور قرار دیتے تھے۔ اور سیاسی لیڈروں سے زیادہ آزادی ہند کے خواہاں تھے۔

انگریزی راج کے زوال کی خبریں پذیر مستقبل کی اس اہم خبری تھی

سلطنت برطانیہ شہت سال بعد از ضعف ہند و اختلال

اللہ تعالیٰ نے آپ کو بلا خبر سزا دے دی اور تمہی جب خود سیاسی رہیں کہتے تھے کہ انگریزی راج کا ختم ہونا راج سے زیادہ ہوگی آپ کی ایک نظم کا مصرع ہے

مفضل ہوا لیکن اس وقت میں دامن تین اس کی دوسری قرات یہ ہے "مفضل ہوا لیکن اس وقت میں دامن تین اس کی دوسری قرات یہ ہے" اس میں اشارہ انگریزی راج کے اختلال کی طرف بھی تھا۔

انگریزی قوانین پر تنقید اسی طرح آپ نے انگریزی قوانین کے متعلق فرمایا کہ

ہم اس کو خطا سے معلوم نہیں سمجھتے۔ بلکہ تو انہیں اصول رنایا کہ کثرت رائے ہے۔ گوکہ تنقید پر کوئی وہی نازل نہیں ہوتی۔ تا وہ اپنے تو ان میں غلطی نہ کرتے۔

دور القرآن

دجال۔ باجور۔ اکلہ کاب کسی تقدس یا بزرگی کے تاگی نہیں

وادی کشمیر کی جماعتوں کا تبلیغی و تربیتی دورہ

الذکر مولوی محمد ایوب صلیح سلسلہ احمدیہ سہ ماہیہ

(۶)

پہلوگرام کے - مطابق وفد ہادی پارک کلام سے فارغ ہو کر وادی کشمیر کے لئے روانہ ہوئے۔ دورانہ تبلیغی دورہ میں ہادی پارک کے لوگوں کو اسلام کی روشنی میں آگاہ کیا گیا۔ ہادی پارک کے لوگوں کو اسلام کی روشنی میں آگاہ کیا گیا۔ ہادی پارک کے لوگوں کو اسلام کی روشنی میں آگاہ کیا گیا۔

ریزہ و نہروں کی اس سے جمہور کے ریزہ کو سب سے پہلے ریزہ کو آتی تھی۔ چونکہ ریزہ کی جماعتوں میں دن باقی تھے، اس لئے مناسب سمجھا گیا کہ ہادی پارک کے لوگوں کو اسلام کی روشنی میں آگاہ کیا گیا۔ ہادی پارک کے لوگوں کو اسلام کی روشنی میں آگاہ کیا گیا۔

بعد از ریزہ میں سرینگر کو روانہ کیا گیا اور منظر سے قبل وہ سہ ماہیہ کے لئے گیا۔ رات کا کھانا بخیر کھینچی غلام محمد صاحب نے پیش فرمایا۔ اس طرح حکم مارٹر نذیر الدین صاحب جو پہلی کانفی خود کام کر کے ہیں، مولانا صاحب سے آکر ملے اور اس امر پر انہوں نے وہ کام نہیں مولانا کی آمد کے متعلق پہلے اطلاع نہ ہو سکی۔ اور میں کوئی خدمت گزار نہ رکھا۔ انہوں نے زور دیا کہ دوسرے

ایک دو دن کے لئے سرینگر کو گیا۔ سب سے پہلے ریزہ میں گئے۔ ہادی پارک کے لوگوں کو اسلام کی روشنی میں آگاہ کیا گیا۔ ہادی پارک کے لوگوں کو اسلام کی روشنی میں آگاہ کیا گیا۔

موضع ہنچال کا تبلیغی دورہ

۱۹۶۱ء میں ہنچال کے لوگوں کو اسلام کی روشنی میں آگاہ کیا گیا۔ ہنچال کے لوگوں کو اسلام کی روشنی میں آگاہ کیا گیا۔ ہنچال کے لوگوں کو اسلام کی روشنی میں آگاہ کیا گیا۔

استفسارات کا جواب دینے اور اختلافی مسائل کو حل کرنے کے لئے ہادی پارک کے لوگوں کو اسلام کی روشنی میں آگاہ کیا گیا۔ ہادی پارک کے لوگوں کو اسلام کی روشنی میں آگاہ کیا گیا۔

۱۲ روزہ کو ہادی پارک کے لوگوں کو اسلام کی روشنی میں آگاہ کیا گیا۔ ہادی پارک کے لوگوں کو اسلام کی روشنی میں آگاہ کیا گیا۔ ہادی پارک کے لوگوں کو اسلام کی روشنی میں آگاہ کیا گیا۔

۱۲ روزہ کو ہادی پارک کے لوگوں کو اسلام کی روشنی میں آگاہ کیا گیا۔ ہادی پارک کے لوگوں کو اسلام کی روشنی میں آگاہ کیا گیا۔ ہادی پارک کے لوگوں کو اسلام کی روشنی میں آگاہ کیا گیا۔

بہشتی مقبرہ کی تزئین و آرائش کے سلسلہ میں

ایک مخلص دوست کا علیہ

حرم میں محمد شمس الدین صاحب کلکتہ حیدرآباد پر تادایان تشریف لائے تھے اور انہوں نے بہشتی مقبرہ کی تزئین اور تکیوں کی تزئین اور دیگر کاموں کا اہتمام کیا۔ انہوں نے بہشتی مقبرہ کی تزئین اور تکیوں کی تزئین اور دیگر کاموں کا اہتمام کیا۔

درخواست نامے دعا

- ۱۔ نیک اور عبد الرشید میر حسن بزرگ عبد الباقی صاحب نے بہشتی مقبرہ کی تزئین اور تکیوں کی تزئین اور دیگر کاموں کا اہتمام کیا۔
- ۲۔ تاریخ ہر روز دلی لاؤ اس سے کہ دعا فرمائی کہ اللہ تعالیٰ ہم سب کا انجام بخیر کرے اور ساری دل مزاں پروری کرے ہمارے دل کو نیک فائدہ دینے کے لئے۔ آمین۔
- ۳۔ نیک اور عبد الرشید میر حسن بزرگ عبد الباقی صاحب نے بہشتی مقبرہ کی تزئین اور تکیوں کی تزئین اور دیگر کاموں کا اہتمام کیا۔

۱۲ روزہ کو ہادی پارک کے لوگوں کو اسلام کی روشنی میں آگاہ کیا گیا۔ ہادی پارک کے لوگوں کو اسلام کی روشنی میں آگاہ کیا گیا۔ ہادی پارک کے لوگوں کو اسلام کی روشنی میں آگاہ کیا گیا۔

۱۲ روزہ کو ہادی پارک کے لوگوں کو اسلام کی روشنی میں آگاہ کیا گیا۔ ہادی پارک کے لوگوں کو اسلام کی روشنی میں آگاہ کیا گیا۔ ہادی پارک کے لوگوں کو اسلام کی روشنی میں آگاہ کیا گیا۔

صدقۃ الفطر اور اور عب فقہ

صدقۃ الفطر نام ایک چیز کا نام ہے جو ہر مسلمان کو ہر سال اور ہر روزہ کے لئے دینا ضروری ہے۔ یہ اطلاع خوشی سے تحریر کی جاتی ہے کہ سالہ تادیان کے انتہائی علاقے میں جناب بیڈت موہن لال صاحب دربر صنعت تقریباً چودہ ہزار زائد روٹ حاصل کر کے پنجاب اسمبلی کے ممبر منتخب ہو گئے۔ بیڈت جی بطور کارکن امید دار کے اہل علاقہ میں کھڑے تھے ان کے مقابل پر سردار گو دین سنگھ باجوہ ایم۔ اے۔ ایل۔ اے۔ وزیر پنجاب بطور چیفنگ اور کیورنٹ امیدوار اور رشتہ دار رہی تھی ان میں بطور جی سنگھ امیدوار کے کھڑے تھے۔ امیدوار جماعت تادیان نے اپنی اپنی کے مطابق اپنے سارے دوست کا گروسی امیدوار جناب بیڈت صاحب کے حق میں بول گئے۔ اور ایکشن میں ہر طرح کا گروسی کے ساتھ تادیان کیا۔ جماعت کے دو ممبر نے صاحب کو محکم شیخ عبد الحمید صاحب فائز ۱۰ سے ناظر بیت المال اور محکم ملک صلاح الدین صاحب ایم۔ اے۔ ممبر حضور بھی امیدوار بن گئے۔ بیڈت جی نے بھی خود ماتا اور نہیں۔ اور محترم مولوی عبدالرحمن صاحب ناظم ایمرستانی و ناظر ملتانی نے اس انتہائی مہم میں لگا کر دو چھوٹی۔ اور آپ کے کوٹش اور امداد سے کا گروسی کے امیدوار کو بیت تقویت حاصل ہوئی۔ آپ نے علاوہ تادیان میں اپنا اپنا پورے استعمال میں لائے تھے تیسری دیات میں بھی کا گروسی کے لئے تادیان کے حق میں تضا کو عموماً کرنے میں امداد فرمائی اور مختلف انتہائی کاموں میں مفید مشورے دیئے۔ محکم چوہدری فیض احمد صاحب جرنل سیکرٹری لوکل ایجن اور محکم عموماً صاحب عارف معارف ناظر امور عامر نے وہ دنوں کی وقت پر ٹینک شیشی پر بیچ کرنے اور ان کے دوٹ بول کرانے کے سلسلہ میں ضروری انتظامات کئے۔ انہم دیئے۔ بجز اہم اللہ امن الخواہ بہ امر بھی باعث مسرت ہے کہ دیگر فیصلہ دیوان چند شرفا جو کا گروسی کی طرف سے جاری علاقہ کی پارلیمنٹ سیٹ کے امیدوار تھے کہ وہی ہنایت مشا خدا کا میانی حاصل ہوئی۔ اس طرح جناب سردار ست نام سنگھ صاحب باجوہ کو ملحق سردی گوہر پور میں بطور کارکن امیدوار کے ہنایت مشا خدا کا میانی حاصل ہوئی۔ انہوں نے اپنے حق میں مقابل امیدواروں سے تقریباً آٹھ ہزار روٹ زائد حاصل کئے۔ انہوں نے تادیان کا بیابا ہونے والے ممبران کو ملک و قوم کے بہترین خدمات کرنے کی توجیہ عطا فرمائی۔ آمین۔

جناب بیڈت موہن لال صاحب کی پنجاب اسمبلی ایکشن میں تادیان کا میانی

ناظر بیت المال تادیان

بیت رقم مقامی غریبوں اور مساکین پر بھی خرچ کی جاسکتے ہیں اگر کوئی مقامی آدمی ایسا نہ ہو تو کسی جمع شدہ رقم مرکز میں بھجوا دینی چاہئے یا ہفتالی مستحقین سے رقم خرچ جائے تو وہ بھی مرکز میں بھجوا دی جائے۔ تادیان میں غنڈ کے خرچ کے لحاظ سے صدقۃ الفطر کی شرح ایک روپیہ مقرر کی گئی ہے۔

حضرت شیخ مودودی علیہ السلام کے زمانہ سے ہر کانے دانے زکوٰۃ کے لئے ایک عید فقہاء میں کسی کی شرح سے عید فقہ قائم ہے۔ اس سے اجاب اس میں بھی زیادہ سے زیادہ چندہ ادا کر کے غنڈا مقرر ہوں۔ اس میں وصول ہونے والی ساری رقم مرکز میں آئی چاہئے۔

رمضان المبارک میں صدقۃ الفطر اور انفاق مال

رمضان شریف کا مبارک مہینہ شروع ہو چکا ہے۔ اس کا روزہ رکھنے والوں کے لئے ایک عید ہے۔ اس عید میں صدقہ و سیر یا صدقہ پیری یا کسی دوسری مقررہ کی وجہ سے روزہ نہ رکھ سکتے ہوں۔ ان کو شریفین اسلام نے فزیر ادا کرنے کا زمانہ ہی سے اصل میں قدر تو یہ ہے کہ کس طرح صدقہ کے مطابق رمضان میں چھیننے کا کھانا کھلا دیا جائے۔ لیکن یہ صورت بھی جائز ہے کہ کھانے کا انتظام کر دیا جائے۔ سو یہ ایسے معلوم دستوں کی خدمت میں بھی بڑی اہم اعلان چڑا عرض کرنا چاہوں کہ ان میں سے جو پسند کوئی کھانے کا رقم سے کسی حق دار و دین کو روزہ رکھو دیا جائے تو وہ فزیر کی رقم دینا میں اس کی ذمہ داری اس طرح ان کی طرف سے ادا کر لینی چاہئے۔ اگر وہ غریب و دیندار کی ایک مالک امداد ہی ہو جائے گی۔

تادیان کی مرکزی مساجد میں اعتکاف

تادیان ۱۲۲۷ ہجری۔ رمضان شریف کے آخری عشرہ میں صفت بہرہ پر عمل کرتے ہوئے تادیان کی مرکزی مساجد میں اس سال گیارہ مقامی اجاب کو اعتکاف کی سعادت حاصل ہوئی۔ چنانچہ مسجد مبارک میں حسب ذیل حضرات متکلف ہوئے۔

(۱) حضرت حاجی محمد حسین صاحب تہاوی و کھلمی (۲) حضرت بھائی شیر محمد صاحب دہلی (۳) محکم ایم کے محمد بشیر صاحب ناٹاری مولوی فاضل۔

مسجد شریف میں مندرجہ ذیل اجاب نے اعتکاف کیا۔

(۱) محکم مولوی محمد حفیظ صاحب قبا پوری (۲) محکم ناظر الدین صاحب ودیش (۳) محکم مولوی بشیر احمد صاحب ناٹاری (۴) محکم مولوی سید منظور احمد صاحب ناٹاری (۵) حضرت مول صاحب ناٹاری مستعمل مدرسہ احمدیہ (۶) بشیر احمد صاحب ناٹاری مستعمل مدرسہ احمدیہ (۷) مولوی مستعمل مدرسہ احمدیہ (۸) عبد السلام صاحب ناٹاری مستعمل مدرسہ احمدیہ

انہوں نے اعتکاف کے علاوہ اجاب کو رمضان اور اشکات کی برکات سے زیادہ سے زیادہ سے زیادہ سے استفادہ ہونے کی توفیق دے اور ان کی تادیان کی تادیان کو اپنے فضل سے قبول فرمائے۔ آمین۔

رمضان شریف کا مبارک مہینہ شروع ہو چکا ہے۔ اس کا روزہ رکھنے والوں کے لئے ایک عید ہے۔ اس عید میں صدقہ و سیر یا صدقہ پیری یا کسی دوسری مقررہ کی وجہ سے روزہ نہ رکھ سکتے ہوں۔ ان کو شریفین اسلام نے فزیر ادا کرنے کا زمانہ ہی سے اصل میں قدر تو یہ ہے کہ کس طرح صدقہ کے مطابق رمضان میں چھیننے کا کھانا کھلا دیا جائے۔ لیکن یہ صورت بھی جائز ہے کہ کھانے کا انتظام کر دیا جائے۔ سو یہ ایسے معلوم دستوں کی خدمت میں بھی بڑی اہم اعلان چڑا عرض کرنا چاہوں کہ ان میں سے جو پسند کوئی کھانے کا رقم سے کسی حق دار و دین کو روزہ رکھو دیا جائے تو وہ فزیر کی رقم دینا میں اس کی ذمہ داری اس طرح ان کی طرف سے ادا کر لینی چاہئے۔ اگر وہ غریب و دیندار کی ایک مالک امداد ہی ہو جائے گی۔

ذوہ کے علاوہ ہی رمضان شریف میں روزہ رکھنے والوں کو اپنی توفیق کے مطابق روزانہ اشقیہ اٹھیں۔ ہم کی مبارک کشت پر عمل پیرا ہونے سے صدقہ و سیرات پر زیادہ سے زیادہ سے استفادہ ہونے کی توفیق دے اور ان کی تادیان کی تادیان کو اپنے فضل سے قبول فرمائے۔ آمین۔

اہل اسلام
کس طرح ترقی کر سکتے ہیں
کادڑ آنے پر
مفت
عبداللہ الدین سکندر آباد کن

وَإِذَا الْكُفُوفُ نُشِرَتْ
یعنی وہ کشتاں جس میں سلسلہ علیہ حمیدیہ کی طرف سے آن تک شائع ہونے والی ترقی تمام اور ان کے مصنفین کے نام محفوظ کئے گئے ہیں تیراں میں سے جو ترقی تادیان سے ملتی ہیں ان کی تفصیل دی گئی ہے صرف انہوں نے اپنے سے کسی کو بھی مفت طلب کریں۔
المشاعر عبدالعظیم پورہ پورہ احمدیہ پورہ پورہ تادیان